



大同年 大不同

— 2023 新春系列活动精彩纷呈引人入胜



《福临大同》主题演出现场。



下寺坡街新民乐演奏承古传今。



▲《云冈飞天》尽展大同古城人文魅力。



▲游客与兔子玩偶合影。



▲网红IP形象花木兰带领兔年玩偶给游客拜年。



▲《唐宫夜宴》让现场游客仿佛置身盛唐盛宴。

卯兔新岁，盛世繁华。由市委、市政府主办的2023“大同年 大不同”新春系列活动从开幕至今进行得如火如荼，启动仪式点亮兔年新相，民俗演艺展示大同风采，新禧活动传递传统文化，特色集市融合潮流创意，新年庆典中的各个环节，从历史到文化，从庙堂到市井，从科技到潮流，多维度展示了大同年的大不同，全方位地诠释了大同文化的独特魅力。

砥砺前行 贺岁迎新

一场场精彩的演出，一次次欢庆的活动，一盏盏璀璨的彩灯背后，都凝聚了大同文旅人的心血。在华严广场、下寺坡街、鼓楼西街和纯阳宫广场，每一处新春会场，市文旅投资集团董事长王敏都在一线统筹全局，每一位文旅人都团结一心，迸发出自身全部的能量。正是因为有了他们任劳任怨的态度，兢兢业业的身影，事半功倍的效率，使得2023“大同年 大不同”新春系列活动门庭若市、鼓乐齐鸣，好戏连台，精彩纷呈，才有了大同春节欢乐祥和、热闹非凡的景象。

卯兔华章 盛况空前

歌舞华筵启，喜新春新岁。2023“大同年 大不同”新春系列活动为期33天，设置1个主会场——华严广场、2条创意轴线——下寺坡街和鼓楼西街、1个主题空间——纯阳宫广场，共有鸣鼓迎新、纳吉招财、凤鸣元夕等5大节点活动，在节庆期间，每日更有多达70场的演出，涵盖文艺汇演、创意互动、演艺巡游、新春歌谣等丰富内容，为大同古城新春带来别样的精彩。华严广场，《福临大同》祈愿新年如其名福星高照；《唐宫夜宴》曼丽柔美，让游人仿佛置身旧时极乐宴；《云冈飞天》飘逸曼妙，展示古城人文美学；C4乐队，倾情演唱，唱响喜庆乐章。纯阳宫广场，女中豪杰花木兰巾帼不让须眉，以飒爽英姿展现中华女性柔美之外的一面；《大同数来宝》表演者口若悬河，口吐莲花；秦腔选段，高亢有力，汇聚传统文化魅力；乐队热情演绎，点燃新春氛围。下寺坡街，新民乐演奏承古传今；Dr.Cash用潮流乐曲焕活新春；四大行为艺术《奋斗在路上》《武将雕刻》《提线戏曲》《画中人》，不同精彩，轮番上演，给你不一样的大同年！

有口皆碑 声名远播

以年节文化传递城市名片，彰显大同文化自信，古今融合，时代表达，让大同更具年味！自开幕起，大同古城万人空巷，古城人民只为一睹新春盛况，感受喜庆氛围。现场观众在每一场精彩演出后都不遗余力地献上如潮的掌声；来往游人在每一次互动演出中都流露出节庆的喜悦。如果大同年的欢乐氛围有一个具象的模样，那一定是每个人脸上幸福的笑容。

大同年新春盛况也引起了中央媒体、省市主流媒体、网络媒体以及自媒体的高度关注，央视更是在新闻频道、财经频道、中文国际频道多频道同步报道2023“大同年 大不同”新春系列活动。各媒体间进行联动合作形成推广矩阵，将大同风貌广而告之，覆盖范围以晋、京、津、冀为核心辐射全国，同时，本地媒体、自媒体也对活动进行了深入报道，将古城新春美景送至千家万户，让没有来到现场的人们也能体验活动的盛况。

2023“大同年 大不同”新春系列活动还在继续进行，精彩还在继续上演。民俗演艺、互动游乐、光影艺术，特色市集让大同人民感受到多样新春，让新春佳节年味十足，给大家一个不一样的大同年。

本报记者 王春艳

本版摄影 干东 韩革



游客齐聚华严广场感受“大同年 大不同”新春氛围。



五湖四海的游客齐聚大同。



华严广场主灯组将新春喜庆氛围拉满。



“五路财神”送福气。



春熙华服彩车更显年味。



生肖兔子花灯彩车巡游吸引游客驻足观看。